

По-большевистски проведем выборы

Президиум ВЦПС постановил провести в октябре—ноябре выборы в органы заводских и местных комитетов, цеховых комитетов и групппрофоров.

Выборы должны быть проведены под знаменем объединения широких масс членов профсоюза на дальнейшее укрепление хозяйственной и оборонной мощи Советского государства, разрыванием социалистического соревнования и стахановского движения, дальнейшего роста производительности труда и укрепления социалистической трудовой дисциплины, на борьбу за ликвидацию прогоров и самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и учреждений.

Эти выборы признали важнейшим делом значительной части дальнейшего улучшения всей работы советских профсоюзов, самым массовым организационным рабочим классом.

Учлен Президиума Верховного Совета СССР от 26/VI—40 г. перед проведением, как шлово коммуниста, поставил огромную задачу — укрепить коммунистическое воспитание рабочих и служащих, создавать альтеры общественного презрения в людях и тружениках, стремиться жить за счет труда честных людей, за счет общественного общества.

Надо признать, что заводские и цеховые комитеты нашего завода недостаточно борются за выполнение этого Указа, а отдельные председатели цеховых комитетов сами являются нарушителями его. Как, например, Цеховый комитет цеха Мясло—чугунолитейный.

Завком и цеховые комитеты недостаточно занимались вопросами повышения производительности труда, улучшения качества продукции. Шлово задачей завода является социалистическое соревнование и стахановское движение, в результате чего количество стахановцев за последнее время на заводе сократилось.

Кроме того в работе завода имеются и другие, не менее важные, недостатки в работе.

Высокая производительность

Сергей Петрович Бушанин, мастер цеха по ремонту металлургических печей, дал бригаде второе задание:

Взять снова надо сделать быстро и качественно задание Иришина и Селезнева — выковать лопу бригаду на соревнование.

Другой принцип стахановца к выполнению производственной бригады. Каждый из стахановцев думал только об одном, как бы скорее приступить № 5 к эксплуатации, дать нормированную возможность работать своим ходом.

Клещинский Кузнецов С., Сафонов и другие работали не

Завком мало работает с членами профсоюза и по вовлечению новых членов в союз. Только этим можно объяснить, что план профсоюзных взносов выполнен всего на 63,6 проц., и 1355 рабочих до сих пор не члены союза.

Все эти недостатки работы профсоюзного завода являются следствием того, что заводские и цеховые комитеты плохо перестраивают свою работу на основе решений X съезду ВЦПС. Не проводится и работа широкой профсоюзной сети, проводимая работами по старшине, с узким кругом профработников.

Вот основные недостатки, устранить которые должны вновь избранные профсоюзные органы.

В соответствии с постановлением Президиума ВЦПС отчеты и выборы завода будут проходить с 10/Х—по 5 ноября 40 г. Заводской комитет приступил уже к составлению плана, который предусматривает выборы собрания по цехам и отделам завода. Вслед за ними через пять дней будут проходить отчетно-выборные собрания цеховых комитетов и групппроф.

Задача цеховых комитетов завода сейчас заключается в том, чтобы ознакомить всех работающих завода с решением Президиума ВЦПС и инструкцией о проведении выборов профсоюзных органов. Приступили к составлению отчета цехового комитета, подготовили помещение для собрания. В цехах и отделах завода должны быть размещены доклады, отражающие развитие социалистического строительства в нашей стране. Через стенные газеты должны быть широко популярированы некоторые комитеты и выступления стахановцев и инженерно-технических работников о работе профсоюзных органов.

Выборы завода, цеховых комитетов групппроф должны быть проведены на высочайшем идейно-политическом уровне.

показал свою полноту, исполнил уже 480 минут. Дело быстро двигалось вперед.

— Смотрите, как бы то бригаду нас не обогнали, — говорил мастер, подбадривая соразружников.

Когда работа была закончена, именинник стахановских бригад стал подводить итоги соревнования. Из 394 проп, именинник Кузнецов, Сафонов и другие выковали свое задание. Задача была выполнена на 49 проп. Другая бригада, в которой работали С. Селезнев, Иришин и др. выковала скляную норму на 233 процента. М. Герасимов,



Фото Д. Чернова

г. Вильнюс (Вильно).

Фото ТАСС

Предоктябрьское соревнование металлургов

Кто заводил первенство РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 12 ОКТЯБРЯ

Новый карден — 108,3 проц. Мазохорный — 113,6 проц. Новотурбинный — 103,3 проц.

СОРЕНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ
Новомартеновский цех. Сталевар Дорфев выполнил программу на 126,5 проц., сталевар Щеглов — на 114,6 проц., сталевар Золотов — на 124,4, сталевар Мельников — на 121 процент.

СОРЕНОВАНИЕ ПРАТКАЧИКОВ

Трубный цех № 1. Старшина цеха № 4 тов. Галазов программой исполнил на 163,3 процента, на цех № 2 бригад Фофанов — на 112,2 проц., на цех № 5 бригада Филимонов — на 144,1 проц. и бригада Большакова — на 178,9 процента.

Трубный цех № 2. Бригада старшина Шарова программой исполнила на 121 процент. Валерьянский цех. Белькович Зотов — на 143,7 проц.

провадник Ван Зиновьев — на 153,6 проц., резчик Матюгов — на 194,2 проц., резчик Салаина — на 159,4 проц., шлифовщик Ларенков — на 131,6 процента, кальщик Бордучев на 164,4 проц.

Листокопальный цех. Бригада Захарова задание выполнила на 120,6 проц. бригада Трусова — на 120 проц., бригада Буфетова — на 100,6 проц.

Листокопальный цех. Бригада Грамачихина, стан № 1 яла выполнила на 125,5 процента, бригада Бурикова, стан № 2 — на 117,8 проц., бригада Борцова, стан № 1, на 134 процента. На месте первой место заняла бригада Климовца выполнившая задание на 111,1 процента.

Менкокорытный цех. Бригада Билова выполнила программу на 170,3 проц., бригада Такалина — на 146 проц., и бригада Федорова — на 143,1 процента.

НЕ УСПОНАВЛЯЕМСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Десятого октября в нашем цехе собрались производственный совещание. Работе, стахановцы и бригадиров пригласили активное участие в обсуждении ряда вопросов. Они рассказали о своих достижениях, другие — о недостатках, мелочных или перенять технические нормы.

Отличник социалистического соревнования Василий Иванович Уханов выступил с докладом: — До сих пор мы забываем о качестве выпускаемой нами продукции. Процент брака не очень очень высок и в этом виноваты мы сами. Невосприниматель отчета листа от окладки, влияет на качество проката. Очень часто из-за небрежности каландрировщиков несут место датики попадание листа и шпату вала, что также снижает качество листа.

Здоровая критика своих соб-

ственных недостатков очень хорошо помогает в увеличении нормы. Эта критика предостерегает рабочих от повторения подобных ошибок.

И рассказывая работам друг друга, слав о том, как наша бригада борется за нормированные производственных норм и за экономии затрат.

Наряду с этим слушатели проявили живой интерес к вопросу подготовки кадров. И в ответ дали задание бригадирову, на том, что наша первая задача заключалась именно в том, чтобы повседневно воспитывать кадры, прививать им чувство честного отношения к социалистическому труду.

В нашей бригаде этому делу уделяется много внимания. Вот пример: рабочий Маркин не так давно работал телемехаником (полгода болванку от печи к стапу). Сейчас он при

ВЫПОЛНИМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

В ответ на призыв коллектива новомартеновского цеха о достойной встрече XXIII годовщины Октября, моя бригада выдала обязательство — вынести полностью производительность труда.

Свое обязательство мы претворили в жизнь. Производственная программа за 10 дней октября бригадой выведена на 124 процента, продуктам дали короткого налета.

Коллектив старается еще больше вынести темп своей работы, но мы просим начальства цеха полностью и безостановочно свабывать нас жедею, это даст возможность полностью выполнить пробы и непроизводительные работы.

Со своей стороны мы добьемся того, чтобы в соревновании с бригадой Палозка, выйти победителями.

И. Теллов.

Бригадир обрванного пресса листокопального цеха.

И Теллов.

нашей помощи оладет профессорские грелачки, успешно выполняет обязанности подручника. Мы повседневно обучаем специальности грелачки еще одного рабочего тов. Теллова. В отделе эти подручники сур работу на печи и он неплохо справляется с порученным делом.

Не желая успокаиваться на достигнутых результатах, несвьяши коллектив дружно стрелится к новым производственным победам.

11 октября мы выполнили сменную программу на 200 процентов и сэкономили более тонны мазута. Эти замечательные показатели еще раз говорят о том, что стахановцы — лучшие сплавные выделками способные на большие дела.

Зиминков.

Бригадир грелачника листокопального цеха.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Германские военные сводки от 12 и 13 октября сообщают о налетах германской авиации на Лондон, а также на порты и военные заводы Южной и Центральной Англии. Большое количество бомб было сброшено на доктринальный Ватерлоо. Германские наблюдатели зарегистрировали большие пожары, возникшие в центре английской столицы после дневной бомбардировки 12 октября. Отдельные бомбардировщики атаковали с бреющего полета 23 военных лагеря в Южной Англии.

Несколько английских самолетов в ночь на 13 октября бомбардировали Берлин, но, вероятно, однако, материального ущерба.

В сообщении английских министров авиации говорится,

что в ночь на 12 октября англо-германские военно-воздушные силы предприняли совместные операции против военных объектов в Германии и на занятых ею территориях. Несмотря на сильную дымку и густой туман, английские самолеты потеряли бомбардировки доли Гамбург, Кил, Вальдгеймсахафен, Аэрзум в Голландии и на Фризских островах (Северное море), а также порты на побережье Франции и Бельгии.

Как передает 13 октября американское агентство Ассошиэтед Пресс, в провинции Ламанш произошло сражение между германской (французской) торпедных катеров и английскими подводными лодками, эсминцами и торпедными катерами.

(ТАСС).

Война в Африке

Как сообщает итальянская военная сводка, в ночь на 12 октября итальянские корабли атаковали близ острова Мала (Средиземное море) английский эскадр. Одна английская крейсерка была атакована двумя итальянскими. Итальянские потери—два миноносца и один эскадр. На борту одной английской эскадры была инстинкт и атакована итальянскими самолетами. Бомбы кружили колонами над английскими танкерами. По сообщению также одна английская крейсерка.

В Северной Африке итальянские моторизованные части, провалявшиеся на 30 километров к востоку от Сиди-Барани, вступили в бой с итальянскими моторизованными и британскими частями. Итальянцы захватили и отбросили их в бегство.

Агентство Рейтер сообщает о налетах английской авиации на итальянские порты, а также на Триполи и Тобрук. Южно-африканская авиация активно действовала в Абиссинии и Итальянском Сомали.

(ТАСС).

Выступление Рузвельта

В связи с годовщиной открытия Колумбом Америки президент США Рузвельт выступил в Делавэ (штат Флорида) с речью по радио.

Никакая комбинация враждебных стран Европы и Азии, какой бы она ни была, не может существовать, не причинив вреда себе, и не причинив вреда другим народам. Мы должны быть уверены, что мы сможем оказать Англии. Нам курс ясен. Наше решение твердо. Мы будем и будем усиливать свою оборону и увеличивать свои вооружения. Мы знаем, что если мы попытаемся изобрести «дымный щит», скажем и заверяем всего мира, воздержаться от оказания помощи тем, кто пытается пойти, то мы

лишь ourselves приближение того дня, когда они нападут на нас.

Когда мы говорим о защите Запада, мы говорим, прежде всего, о Рузвельт, мы имеем в виду не только территорию Северной, Центральной и Южной Америки и примыкающих к ним островов. Мы включаем сюда также все мирное население Атлантики и Тихого океана. Наша страна не может воевать с какой-либо другой страной. Значительное количество не может воевать с какой-либо другой страной. Американские республиканцы полны решимости сотрудничать в деле обеспечения мира, так же, как мы совместно сотрудничаем по созданию своего оборонного производства.

(ТАСС).

Д. И. ПИСАРЕВ

(К 100-летию со дня рождения)

Сто лет назад, 14 октября 1840 года, родился знаменитый русский критик и публицист Дмитрий Иванович Писарев. Его творчество Писарева прошло в помещичьей усадьбе Орловской губернии. В 1857 году 17-летнего Писарева в Петербург и отдал в гимназию, а в 1856 году он поступил на историко-филологический факультет Петербургского университета.

В студенческие годы Писарев стал сотрудничать в журнале «Ученые записки», где он опубликовал свои первые статьи. Уже в первые серьезные работы Писарева проявились лучшие его свойства: присутствие переломных эпох, неприятие, а крепостничеству, реинду, ко всему косному, отжившему, торжеству диктатора, и т.д.

Статьи Писарева, написанные легко, остро и увлекательно, и, тем не менее, читатель не переставал интересоваться им. А в свое время они привлекли к читателю молодежи огромные массы.

Писарев начал издавать журнал «Вестник Европы» в Петербурге. Он был одним из редакторов «Вестника Европы», который издавался в Петербурге. Он был одним из редакторов «Вестника Европы», который издавался в Петербурге.

Вместе случились явления того времени Писарев оказался на близком расстоянии от России. Когда вернувшись в Россию, Писарев привнес в Россию много нового, что привнес в Россию много нового, что привнес в Россию много нового.

Писарев был одним из редакторов «Вестника Европы», который издавался в Петербурге. Он был одним из редакторов «Вестника Европы», который издавался в Петербурге.

По-деловому борются за качество

Долгое время некоторые руководители работавших отечественного хлеба продолжали занимать позицию сторонних наблюдателей в вопросе качества заготовленной продукции.

К счастью, в настоящее время положение изменилось. Многие руководители работавших отечественного хлеба начали активно бороться за качество заготовленной продукции. Многие руководители работавших отечественного хлеба начали активно бороться за качество заготовленной продукции.

Резко изменилось положение в отношении к качеству хлеба. Многие руководители работавших отечественного хлеба начали активно бороться за качество заготовленной продукции.

Нельзя было проводить производственные совещания в отношении к качеству хлеба. Многие руководители работавших отечественного хлеба начали активно бороться за качество заготовленной продукции.

(ТАСС).

Результаты не замедлили сказаться.

Уже сейчас мы имеем значительные сдвиги в сторону улучшения качества. Об этом можно судить вот по таким фактам: колхозница Фролова в прошлом году сдала за 30 дней работы свыше 6000 килограммов хлеба. В этом году она сдала за 29 дней работы свыше 6000 килограммов хлеба. В этом году она сдала за 29 дней работы свыше 6000 килограммов хлеба.

Наряду с качеством повышается и количество урожая. Например: станица Шарапов систематически выполняет задание не ниже чем на 200 процентов.

Хорошие достижения отдельных бригад еще не дают нам право утверждать, что отечественный хлеб работает удовлетворительно. Недостатки у нас есть и мы прилагаем все силы к тому, чтобы выявить их и встретить 23-ю годовщину Октября переработками хлеба.

А. Лапшин.

Перевыполнили программу

Молодежь-комсомольская остронаправленного хлеба с огромной настойчивостью борется за выполнение и перевыполнение производственной программы.

К 100-летию со дня рождения (14 октября 1940 г.), знаменитого русского публициста и литературного критика Д. И. Писарева.

ИЗВЕСТИЕ

Работавших металлургического завода ставили в известность, что партия, редакция и комитет комсомола перешли в здание завода—второй этаж.

Итак, из известности, Писарев прожил около полутора годов. В мае 1868 года он отступил, купавшись в море.

Какие же темы и сюжеты выборил Писарев для своих статей о нем или писал? Он писал о произведениях русской художественной литературы, о романах Чернышевского, Гусевского, Достоевского, Панаева, Писарева и др. Он писал о жизни и творчестве писателя, о его творчестве, о его творчестве, о его творчестве.

Насколько интересен для современного читателя представляются литературно-критические статьи Писарева? Генри Гейне, «Вавилонская башня», «Роман английской революции».

Д. И. Писарев. Фото ТАСС.

литического с и общественности творчеством Писарева. Он был одним из редакторов «Вестника Европы», который издавался в Петербурге.

Добившись разрешения работать в крестности, Писарев создал здесь большую часть своего творчества. Он был одним из редакторов «Вестника Европы», который издавался в Петербурге.

ВСЕМИ ЗАБЫТА

Рудовителями завода хорошо известно в каких условиях приходится работать молодым специалистам-мастерам.

О модельной мастерской неоднократно поднимался вопрос в печати и на рабочих собраниях. Поэтому вполне сообразно было бы создать модельную мастерскую, чтобы в существующих условиях работать нельзя. Решили, выписали и на этом успокоились. А положение мастерской продолжает ухудшаться в позуарительном состоянии. Теснота, недостаток света, вот что представляет из себя наша мастерская.

Что же наконец побеспокоит о рабочих условиях мастерской, вот вопрос, который продолжает слышно нас интересовать. Неужели наша?

Атхалин.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ РАБОКОВ «МЕХАНИЗИРОВАНО ТРУДНИКИ ПРОЦЕССЫ»

На статью тов. Меркулова, помещенную в «Металлургия» 24 сентября, тов. Лопатин высказался, указав на ряд недостатков-технических сектора ОБС'а тов. Птачина сообщила нам, что в изготовлении вышитой бетоно-мешалки будет присутствовать в декабре месяце. Времена дачно-мешалки берун завода ДР. Шарова надвигающаяся будет приобретена.

А. Лапшин.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

— Агентство Рейтер передает, что в ближайшие дни в Англию будет вывезено большое количество стратегических веществ от разрушения, причиняемых германской авиацией.

— Правительство США конспектировало 120 самолетов, потерянных в Америке по заказу американского правительства. Конфискации мотивируются тем, что самолеты не могут быть в Швецию.

— В Нува-Косита (Мексика) 4000 рабочих утомлены шпат и обременены работой при принадлежностях американской компании, обремененной заботами из-за отказа компании полностью возмездно грузовой ситуации.

(ТАСС).

Писарев был убежденным интернационалом и космополитом. В его творчестве много работ о различных странах, о различных народах, о различных культурах, о различных языках, о различных искусствах, о неустыжной потребности естественно-научного прогресса, о необходимости практического знания, о необходимости практического знания, о необходимости практического знания.

Деятельность Писарева, поистине анализ жизни лет от роду, оставил яркий след в истории русской культуры и общественной мысли.

В. Виктор.

Отвественный редактор Ф. ПАНКРАТОВ